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Wykonawcy biorący udział w postępowaniu 

pn. Roboty budowlano-remontowe związane z remontem instalacji elektrycznej w budynku 

szkolnym Zespołu Szkół Rolniczych Centrum Kształcenia Ustawicznego  

im. Jana Pawła II w Radoczy -I etap 

(umer ogłoszenia: 164297 - 2014; data zamieszczenia: 29.07.2014 
 

W związku z otrzymaniem pytań dotyczących specyfikacji istotnych warunków zamówienia w 

przedmiotowym postępowaniu Starostwo Powiatowe w Wadowicach, działając na podstawie art. 38 

ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013r. poz. 907 z 

póź. zm.) uprzejmie wyjaśnia: 

 

Pytanie 1: 
Brak w przedmiarze odniesienia co do realizacji zasilania z urządzenia UPS. Czy przy wykonywaniu 

oferty uwzględnić zamówienie urządzenia UPS oraz jego podłączenie?  

Odpowiedź: 

Zgodnie z projektem wykonawczym urządzenie UPS będzie umiejscowione na drugim piętrze, w 

związku z tym zakup i jego montaż nie jest objęty niniejszym postępowaniem.  

 

Pytanie 2: 
Czy przy wykonywaniu oferty uwzględnić wykonanie zasilania obwodów z tablicy T22 poprzez 

bypass zewnętrzny zasilania niegwarantowanego? Jeśli tak proszę o wskazanie źródła zasilania 

niegwarantowanego.  

Odpowiedź: 

W miejscu, gdzie będzie miała znajdować się rozdzielnica T-22 należy zabudować puszkę instalacyjną 

z pozostawionym zapasem przewodów. Połączenia doraźnie należy wykonać przy pomocy listwy LZ. 

 

Pytanie 3: 

Proszę o objaśnienie w sprawie niezgodności ilościowych osprzętu przedstawionego na rysunkach 

technicznych oraz przedstawionego w przedmiarze (przykładowo: gniazda wtykowe, przycisk 

zwierny, łączniki bistabilne; oprawy: przedmiar obejmuje tylko parter.). Proszę o aktualizację 

przedmiaru albo zgodę na jego aktualizację lub ewentualne objaśnienie do projektu wykonawczego 

jeżeli ilości są zgodne. Proszę o wyraźne wskazanie w projekcie stanu istniejącego, którego wycena 

nie powinna obejmować.  

Odpowiedź: 
Przedmiotowe zamówienie obejmuje remont instalacji elektrycznej w budynku szkolnym na parterze 

wraz z wymianą tablicy głównej i tablic piętrowych. Osprzęt należy wycenić zgodnie z projektem 

wykonawczym instalacji elektrycznej (parter) oraz STWiOR (należy uwzględnić gniazda pojedyncze 

w ramkach wielokrotnych, łączniki instalacyjne należy rozdzielić na łącznik pojedynczy i bistabilny. 

W pomieszczeniach biblioteki należy wymienić instalację oświetlenia zgodnie z planem, reszta 

instalacji pozostaje bez zmian). Cenę oferty należy przedstawić na podstawie kosztorysów ofertowych. 

Kosztorysy ofertowe powinny być wykonane w sposób jednoznacznie określający koszt realizacji 

przedmiotu zamówienia wraz z zestawieniem materiałów, urządzeń, przy uwzględnieniu wymagań i 

zapisów SIWZ oraz jej załączników, w szczególności dokumentacji technicznej, STWiOR. Załączony 

do specyfikacji przedmiar należy traktować jako materiał pomocniczy. Cena oferty będzie ceną 

ryczałtową w rozumieniu art. 632 Kodeksu cywilnego i nie będzie podlegać waloryzacji. Jakiekolwiek 

niedoszacowanie, pominięcie, brak rozpoznania kosztów wykonania przedmiotu zamówienia, nie 

może być podstawą do żądania zmiany wynagrodzenia określonego w ofercie. 

 

Pytanie 4:  
Czy przy wykonywaniu oferty uwzględnić zawartą w specyfikacji technicznej informację o 

wykonaniu miejscowych połączeń wyrównawczych? (brak odniesienia w przedmiarze)  

Odpowiedź: 

Należy uwzględnić wykonanie miejscowych szyn wyrównawczych. 



 

Jednocześnie zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi, wyjaśnienia i zmiany 

do SIWZ, stanowią jej integralną część, a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter oraz termin 

wprowadzenia, nie wpływają na konieczność przedłużenia terminu składania ofert. Nie są tym samym 

spełnione przesłanki wynikające z art. 38 ust. 6 ustawy PZP. Dlatego też zamawiający zawiadamia iż, 

termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie, podobnie jak i godziny składania i otwarcia ofert 

oraz miejsce pozostają bez zmian. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Otrzymują: 

1 x Wykonawcy biorący udział w postępowaniu 

1 x strona www.powiat.wadowice.pl 

1 x a/a (AN) 


